U.S.M. Holdings



News Release

株式会社マルエツ

東京都豊島区東池袋 5-51-12 〒170-8401 広報 TEL:03-3590-0016 FAX:03-3590-4642

2024年8月30日









~お客さまとともに、ウナギ資源保護活動を支援!~ 「鹿児島県ウナギ資源増殖対策協議会」への寄付のお知らせ

マルエツは、ウナギ資源保護活動を支援するため、「土用の丑の日」に向けて販売しました「ウナギ 蒲焼」をはじめとするウナギ製品1点につき、10円を当社より拠出し、下記の通り「鹿児島県ウナギ 資源増殖対策協議会」へ寄付いたしましたので、お知らせいたします。

この寄付金は、ウナギ資源の保護と回復・増殖対策等にお役立ていただいています。支援活動に ご賛同くださった多くのお客さまに、心より感謝申し上げます。

今後も当社は、お客さまとともに環境保全活動を積極的に推進するとともに、事業活動を通して、 地域と社会の持続可能な発展を目指してまいります。

記

1. 寄付額 : 1,738,120円

※2024年7月19日(金)~7月24日(水)の「土用の丑の日」までに販売した鮮魚、惣菜の「ウナギ製品」1点につき10円を当社より

拠出

2. 寄付先 : 鹿児島県ウナギ資源増殖対策協議会

3. 寄付日 : 2024年8月30日(金)

「うなぎ」 の資源保護活動を 支援します。

当社は、1,738,120円を

「鹿児島県ウナギ資源増殖対策協議会」へ 2024年8月30日(金)に寄付いたしました。 うなぎの資源の保護や、増殖などの 活動の支援に役立たせていただきます。

店頭告知POP

「鹿児島県ウナギ資源増殖対策協議会」について

国内産ウナギ養殖生産量の約40%のシェアを誇る鹿児島県の内水面漁業者団体・シラスウナギ採捕団体・養鰻団体・学識経験者・消費者団体・県行政機関等で構成される協議会です。主な活動内容は、効果的なウナギ放流技術に関する調査・研究、ウナギの生息環境改善に関する調査・研究、ウナギ資源の保護・増殖活動に関する普及啓発活動です。



■お問い合わせ先 経営管理部(広報)田中・都築 (電話 03-3590-0016)

以上



マルエツは、将来、わたしたちが目指す姿を≪ありたい姿≫として明文化し、活動指針としています。

≪ありたい姿≫

ブランドメッセージである「しあわせいかつ。」をもとに、 お客さま、従業員、そして地域の暮らしを支える「いちばん近い存在」に なりたいという想いが込められています。

しあわせのいちばん近くに

新鮮・おいしい・健康を、もっと身近に 人や地域とのつながりを、もっと身近に 居心地の良いほっとする場を、もっと身近に

マルエツなら、わたしの"ほしい"が見つかる マルエツには、みんなの"笑顔"があふれている

ふだんの暮らしの中に ちょっぴりしあわせな気持ちを

しあわせいかつ。

ベゴニアの花言葉:「親切」「幸福な日々」